Donor Privacy Policy

The Family Pantry of Cape Cod is committed to respecting the privacy of our donors. We have developed this privacy policy to ensure our donors that donor information will not be shared with any third party.

The Family Pantry of Cape Cod collects and maintains the following types of donor information:

- contact information: name, organization, complete address, phone number, email address; and
- payment information: credit card number, expiration date, verifications code, and billing information.

The Family Pantry of Cape Cod uses donor information to complete a transaction, communicate back to the donor, and update the donor on Family Pantry of Cape Cod news and events. Credit card numbers are used only for donation or payment processing and are not retained.

The Family Pantry of Cape Cod will not sell, rent, or lease donor personal information to other organizations. The identity of all donors will be kept confidential and use of donor information will be limited to the internal purposes of the Family Pantry of Cape Cod.

Adopted by the Board of Directors on August 22, 2018